

主後2020年4月19日

每週日出版

網站 krtnews.tw

電話：02-23673003

傳真：02-23675443

愛在四月天

愛裡有平安 復活節線上傳耶穌的愛

【記者劉以琳台北報導】

從去年開始全球各地的天災人禍，及至今年新冠病毒全球大流行，藝起發光以「愛在四月天2020愛裡平安」為主題線上直播，盼望帶出神應許的平安，藉著敬拜與同心禱告，傳遞耶穌復活的大能與平安。

藝起發光於12日復活節晚上舉行線上直播，吸引近6千人觀看、按讚及1,400多次分享，並且觸及近60萬人次觀看，許多粉絲也寫下「流下感動眼淚、被鼓勵」等留言。

開場前由亞洲舞王TBC黃柏青及舞團以一機到底的方式，從舞蹈、詩歌帶出復活耶穌的愛，並由岑永康、徐小可擔任主持人（圖①，擷取自愛在四月天直播影片），眾藝人全程戴口罩帶領線上觀眾敬拜、讚美神（圖⑤）。接著以微電影方式播放10多位藝人家庭信主前、信主後翻轉的故事。星光幫出身的歌手梁文音獻詩〈我怎能不為主活〉（圖②），同時搭配曾參與金馬獎的莊明達大師，以沙畫投影方式呈現傳遞主耶穌十字架上犧牲的愛。

今年見證由雙棲藝人白家綺（圖③）分享她從小到大不為人知的故事，包括從學生時期到如今組成幸福家庭的故事。高中時她的夢想就是當家庭主婦，所以21歲結婚，22、23歲生下兩個可愛的寶貝，同時也與前夫開了一家100多坪的餐廳，是許多人眼中的人生勝利組，然而噩夢突然來臨，當全球金融風暴時，她所經營的餐廳負債千萬、丈夫外遇，最終離婚，「那年我才24歲，我的人生彷彿從天堂掉到地獄！」白家綺說，原本靠著自己能力打

造的一切，瞬間崩塌。

當時白家綺的母親信主了，母親看她天天哭不是辦法，希望邀請她去教會，但對當時的她來說根本無法解決她的問題。因此母親就把教會小組、牧師直接邀請到家裡聚會，但她心中仍充滿剛硬「我好不甘心，為什麼！」，所以一直不願意接受母親的邀請，更是以工作、還債來使自己忙碌到不理會愛她的神。在忙碌多年後，她的姊姊葉家好、姊夫陳宇風，不停地向她傳福音。她心中知道這是神的邀請，但她剛硬的心仍不願意。

當她遇到現任老公吳東諺（圖④）時，因前段婚姻的恐懼使她不敢再相信愛情，甚至用各種方式來拒絕他的追求，但她後來發現她只是想證明「根本沒有人會愛我」。當時還不是基督徒的東諺，希望家綺教他如何禱告，之後東諺常握著她的手禱告，有一次的禱告她清楚聽見神的聲音「孩子，妳不就是要一個人好好愛妳嗎？」白家綺說，神繼續感動她說「孩子，妳可以把委屈告訴我！妳要放過妳自己。」她剛硬的心終於柔軟下來，雖然她還是無法改變對東諺掌控的態度。

直到姊姊、姊夫帶領他們到逸民牧師、維齡師

母的夫妻小組，當時每一對夫妻都講到，妻子要順服丈夫，丈夫要疼愛妻子如同自己的身子。那一天深深打動她的心，原本從小就當頭的她，其實心好累，如今有個愛她的老公，她其實可以好好被愛，神再次感動她「是否願意成為肋骨來守護妳丈夫的心？」她心裡回應「主啊！我願意！」之後，他們夫妻一同受洗。現在她回頭看，神的手未曾離開過她，只因過去她剛硬、驕傲的心，忽視了每一個天使的邀約。

最後，由宋逸民牧師（圖⑥）帶領呼召說，此刻在線上的你，是否也對你的人生感到無能為力，「不要害怕，神與你同在」。他說，人一生中都可能面對束手無策的困境，但是神應許「我已經勝過了世界」（約十六33）。所以，只需要口裡承認、心裡相信，神將會在你的人生做極美的工作。今日是歡慶耶穌復活的日子，逸民牧師帶領線上朋友決志禱告，最後也由主持人介紹線上填決志單的連結與QR-Code。



本期焦點

6版

宣教機構憂疫情 恐重創最弱國家



7版

菲國教會籲政府 關顧憐憫貧窮人



從台北看天下

FM90.9佳音電台
每週日下午16:05
4.19 訪徐子賢牧師
談新冠肺炎

即時掌握新聞



訂閱追蹤Twitter